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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná práce reflektuje aktuální téma přílivu migrantů z východu Evropy do České republiky, 

respektive do Plzeňského kraje.  

Cíl práce nebyl prakticky stanoven. V úvodu práce je sice jeden odstavec uvozen "Hlavní cíl byl 

stanoven…", ale tento cíl není dále konkrétně rozveden a popsán. Proto nelze hodnotit jeho splnění. 

Studentka se nicméně při psaní své kvalifikační práce držela zásad pro její vypracování. Všechny 

zásady byly naplněny. Byly vymezeny základní pojmy vztahojící se k trhu práce. Studentka se správně 

vyvarovala termínů nesouvisejících s praktickou částí práce. Trh práce v Plzeňském kraji byl popsán 

velice podrobně. Problémy spojené s příchodem uprchlíků z Ukrajiny byly identifikovány. Závěry byly 

formulovány v návaznosti na zjištěné skutečnosti v předchozích kapitolách. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Práce vykazuje některé formální nedostatky v odkazování na zdroje. 

Zejména kvůli drobným formálním nedostatkům a absenci stanovení cíle navrhuji hodnotit práci 

stupněm velmi dobře.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Z grafů vyplývá, že největší nárůst počtu cizinců byl v posledních letech v okrese Plzeň město a 

Tachov. Je možné říci, proč jsou tyto dva okresy nejvíce vyhledávanými ze strany příchozích 

migrantů? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 16. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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